Temă „Recursivitate”. 18 octombrie 2008

1. Implementaţi Codul Gray şi Deşert
2. Palindromuri în baza b

Scrieţi un program recursiv are generează toate palindromurile de lungime n (0<n<40), scrise în baza b (1<b<10). Numim palindrom un număr care citit de la stânga la dreapta şi citit de la dreapta la stânga este acelaşi. De exemplu, 1331, 12321.

3. Imagine

Să considerăm o imagine alb-negru de dimensiune LxL pixeli. Un pixel poate fi alb (codificat cu valoarea 0) sau negru (codificat cu valoarea 1). Imaginile pot fi compresate în diverse moduri. Una dintre cele mai cunoscute scheme de compresie este următoarea:

1. Dacă imaginea este formată atât din pixeli 1, cât şi din pixeli 0, se reţine valoarea 1, care indică faptul că imaginea va fi partiţionată în alte 4 subimagini, aşa cum este descris la pasul 2. Altfel codificăm întreaga imagine ca 00 sau 01 semnificând faptul că întreaga imagine este formată numai din pixeli 0, respectiv numai din pixeli 1.

2. O imagine I este împărţită în 4 subimagini A, B, C, D după cum este ilustrat în figura următoare:

Apoi se aplică din nou pasul 1, pentru fiecare dintre cele 4 subimagini, în ordinea A, B, C, D.

Numărul de biţi (cifre de 0 sau 1) obţinuţi în urma compresiei reprezintă dimensiunea imaginii compresate.

Dată fiind o imagine, să se determine dimensiunea imaginii compresate.

Date de intrare

Fişierul de intrare imagine.in conţine pe prima linie numărul natural L, reprezentând dimensiunea imaginii. Următoarele L linii conţin imaginea codificată, fiecare linie conţinând exact L valori 0 sau 1 separate prin câte un spaţiu. 

Date de ieşire

Fişierul de ieşire imagine.out conţine o singură linie pe care se află un număr natural care reprezintă dimensiunea imaginii compresate. 

Restricţie

1(L(240

Exemple
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	imagine.in
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0 1 0 0

0 0 1 1
	30
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0 0 0 0 1 1 1 1

0 0 0 0 1 1 1 1

0 0 0 0 1 1 1 1
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1 1 1 1 1 1 1 1
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Explicaţii

1. Compresia imaginii din exemplul 1 se realizează astfel:




Deoarece după compresare sunt necesari 30 de biţi, dimensiunea imaginii compresate este 30.

2. Compresia imaginii din exemplul 2 se realizează astfel:




                                                                                               = 1 01 00 01 01 

În acest caz dimensiunea imaginii compresate este 9.
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4. Masa

O moleculă poate fi definită ca o secvenţă de atomi şi poate fi reprezentată printr-o formulă chimică. De exemplu, litera H desemnează un atom de hidrogen, litera C desemnează un atom de carbon, O desemnează un atom de oxigen. Formula COOH reprezintă molecula formată dintr-un atom de carbon, doi atomi de oxigen şi un atom de hidrogen.

Pentru a scrie formule în mod eficient utilizăm următoarele reguli.

Literele ce desemnează unii atomi pot fi grupate între paranteze. De exemplu formula CH(OH) conţine gruparea OH. Grupările pot fi imbricate, adică o grupare poate conţine alte grupări. Pentru a simplifica formula, apariţii consecutive ale aceleiaşi litere pot fi înlocuite cu litera respectivă urmată de numărul de apariţii. De exemplu, formula COOHHH poate fi scrisă CO2H3 şi reprezintă o moleculă constituită dintr-un atom de carbon, doi atomi de oxigen şi 3 atomi de hidrogen. 

De asemenea, apariţiile consecutive ale aceleiaşi grupări pot fi înlocuite de gruparea respectivă, urmată de numărul ei de apariţii. De exemplu, formula CH(CO2H)(CO2H)(CO2H) poate fi scrisă CH(CO2H)3. Molecula reprezentată de această formulă constă din 4 atomi de carbon, 4 atomi de hidrogen şi 6 atomi de oxigen.

Masa unei molecule este egală cu suma maselor atomilor din care este constituită.

Cerinţă

Scrieţi un program care citeşte o formulă chimică în care intervin numai atomi de hidrogen, oxigen şi carbon şi calculează masa moleculei reprezentate de formula respectivă.

Date de intrare

Fişierul de intrare masa.in conţine pe prima linie o formulă chimică construită după regulile de mai sus.

Date de ieşire

Pe prima linie a fişierului de ieşire masa.out va apărea masa moleculei descrisă de formula dată.

Restricţii şi precizări

Lungimea unei formule nu depăşeşte 100 de caractere.

Masa unei molecule este un număr natural ce nu depăşeşte 10000.

Un atom de  hidrogen are masa 1, un atom de carbon are masa 12, iar un atom de oxigen are masa 16.

Numărul care indică repetiţiile unei litere sau ale unei grupări este întotdeauna mai mare decât 1 şi mai mic strict decât 10.

Exemple

	masa.in
	masa.out
	masa.in
	masa.out

	CH(CO2H)3
	148
	((CH)2(OH2H)(C(H))O)3
	222
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